

友邦简易投资

充分利用您的储蓄， 现在轻而易举。

投资本计划，让储蓄为您尽力效劳。

通过公积金
普通户头/公积金
特别户头投资，
保费费用为

0%!



健康长久好生活

投资要精明，便要将繁重的工作交由您可信赖的专业人士处理。友邦简易投资计划就能胜任这项工作，让您的整个投资过程变得简单、灵活与轻松。通过各种最适合您的基金与投资组合，我们经验丰富的基金经理能帮助您增加投资回报，并获得最大限度的增值。

无论您想建立财富，规划未来，还是从辛苦挣来的钱中获得更多收益，友邦简易投资计划都能为您轻松实现。

申请简易

无需任何体检或回答任何问题，您可立即开始保障您的资金，以应付未来的需要。

为何选择友邦简易投资计划?



单笔资金只需 S\$12,000

一次性缴付至少 S\$12,000 的单笔金额就可开始投资。此外，投资方式灵活，您可通过现金、退休辅助计划、公积金普通户头或公积金特别户头进行投资。



投资成本低

由于您的投资无每月保单费，并享有 0% 或较低保费费用¹（分别通过公积金及现金/退休辅助计划投资），因此，投资金额将直接配置到您选定的基金，确保每分每毫用得其所。



投资更见称心

您的利益是友邦简易投资计划的最大考量。您可从友邦广泛的投资基金中选择，定制您专有的投资组合，然后交由经验丰富的基金经理代为管理，让您投入的每一块钱都能发挥最大效用。



稳定的收入流

当您投资派息基金，即可定期赚取股息收入[^]。

简易灵活 与您同步



变现方便

如有需要，您可套出现金，而无需缴付任何费用。



可选择添加投资额

您可选择随时加额，由 S\$1,000 起，以把握随时出现的投资机会；或每月添加至少 S\$300，以更快达到您的财务目标²。



无忧的投资组合管理

调整您的投资组合，从未如此简单！我们将通过自动基金重新平衡与免费自动基金转换（仅限通过现金/退休辅助计划的投资）为您调整投资组合，助您增加投资回报。

额外利益



身故利益

万一受保人不幸身故，其家人将获得 100% 的保单价值。如果受保人在第一年内意外身故，此计划将偿付相等于已缴付单期保费的 110%³ 或保单价值（以较高者为准）。

AIA Singapore Private Limited
(Reg. No. 201106386R)

1 Robinson Road, AIA Tower, Singapore 048542
Monday – Friday: 8.45am – 5.30pm
AIA Customer Care Hotline: 1800 248 8000
aia.com.sg

条款与条件:

某些情况下，受益人将不获得身故及意外身故利益的偿付。请您详阅相关的保单合同，以了解详情。

1. 保费费用：通过公积金普通户头/公积金特别户头投资，保费费用为 0%；如果通过现金/退休辅助计划投资，保险费率则为 3%。另需缴付基金管理费。请参阅产品摘要以了解详情。
2. 保费费用适用于所有添加保费额。
3. 加入任何添加保费额及扣减提取额。

重要信息:

股息不具保证，请浏览 aia.com.sg/investeasy，了解派息基金的条款与条件，例如股息分配、股息派发频率和相关风险。

此保险计划由友邦新加坡私人有限公司(AIA Singapore Private Limited) (注册号码 201106386R) (“友邦”)承保。所有保险申请须经友邦的核保与接受。

友邦简易投资计划是一项投资联结保单，投资于投资联结保单子基金(一个或多个)。投资于此计划须面对投资风险，包括可能亏损所投入的本金。投资联结保单子基金的表现并无保证，而且其单位的价值及所得的收入(若有)可升可降。投资联结保单子基金以往的表现不可做为未来表现的指标。

实际的保单价值将取决于保单的实际表现及任何变更，例如保额或保费的变化(如保费假期或部分提款)。保单价值可能会降为零，在这种情况下，保单持有人可通过增加额外保费来避免保单失效。

在决定此产品对您是否合适之前，请征询合格顾问的意见，并详阅有关的产品摘要及产品详细表。有关此投资联结保单子基金的产品摘要及产品详细表可向友邦财务顾问或保险代理索取。有意投资者在决定是否要认购此投资联结保单子基金的单位之前，应详阅相关的产品摘要及产品详细表。本册子并非保险合同。请参阅各正式保单合同内有关此计划的确切条款及条件，包括此计划不予以赔偿的不保项目。请您详阅相关的保单合同。

投保人寿保险是一项长期的承诺。提早终止保单一般涉及高成本，而获得的退保价值可能为零或低于已付的总保费。您在终止保单或转换新保单之前，应仔细考虑不利因素。新保单的保费可能更高或保费相同但实际利益较少。

若本册子的英文和中文版本之间有任何不一致，应以英文版本为准。如有疑问，请参阅英文版本。受新加坡存款保险有限公司 (SDIC) 保障，达指定限额。本广告未经新加坡金融管理局审核。本册子内容截至 2021 年 8 月 3 日止正确无误。